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БЕЗПЕКА ПОПЕРЕДЖЕННЯ 

1.Ваш прилад пристосований до електромережі 220–240 В, 
50 Гц. При використанні невідповідної напруги прилад може 
вийти з ладу або спричинити пожежу. 
2. Ваш холодильник призначений і виготовлений виключно 
для охолодження напоїв у пляшках та/або бляшанках і 
зберігання цих напоїв у холодному стані. Не використовуйте 
його для інших цілей. 
3. Електрична установка повинна відповідати вимогам 
законодавства. 
4. Не тримайте прилад під прямими сонячними променями 
або в зоні дії кондиціонера, плити, радіатора, печі, духовки, 
обігрівача або інфрачервоного обігрівача. В іншому випадку 
холодильник може працювати неправильно, пошкодитися 
або вийти з ладу. 
5. Виберіть місце, де немає вологи, але є циркуляція 
повітря. 
6. Перед першим використанням продукту очистіть його 
внутрішню частину. 

7. Не дозволяйте дітям залазити в прилад або гратися біля 
нього. 
8. Якщо ваш прилад має замок на кришці, зберігайте ключ 
у безпечному місці. Після закінчення терміну експлуатації 
приладу, перед тим як викинути холодильник, вимкніть 
замок на кришці. Не забувайте, що дітей не можна 
залишати в холодильнику. Перебування в холодильнику 
може бути смертельним. 
9. Для вашої безпеки, щоб уникнути ураження електричним 

струмом і небезпеки пожежі, у вашій електроустановці 
обов'язково має бути встановлена захисна система вимикача 



з пристроєм залишкового струму. 



Наша компанія не несе відповідальності за несправності 
та збитки, які можуть виникнути внаслідок використання 
продукту в незаземленій мережі. 
10.Не кладіть у прилад вибухонебезпечні або 
легкозаймисті матеріали. 
11. Не використовуйте гострі, загострені предмети для 
видалення льоду, який може утворитися на випарнику 
охолоджувача. Інакше ви можете пошкодити випарник 
охолоджувача. Крім того, неправильне використання 
може призвести до витоку газу, і охолоджувач перестане 
працювати. 
12.Після встановлення приладу на місце, перед початком 
його використання зачекайте щонайменше 2 години, не 
рухаючи його. 
13.Ваш прилад призначений для використання в 
приміщенні. Не використовуйте прилад на відкритому 
повітрі. 
14.Монтаж, встановлення, обслуговування та чищення 
пристрою повинні виконуватися відповідно до вимог, 
зазначених в інструкції. Якщо пристрій пошкоджено через 
неправильне використання, гарантія на продукт втрачає 
чинність. 
15.Уникайте контакту гострих і загострених предметів або 
перегрітих предметів з поверхнею скляної кришки, 
оскільки це може призвести до тріщин або розривів скла. 
16.Щоб прилад не ковзав і не перевертався, поставте 
його на рівну плоску поверхню. Після встановлення 
приладу відрегулюйте висоту попередньо встановлених 
ніжок. 

17.Якщо ваш прилад вийшов з ладу, відповідальність за 
збереження продуктів, що зберігаються в морозильній 



камері, повністю покладається на споживача. Наша 
компанія не несе відповідальності за псування продуктів 
харчування внаслідок технічних несправностей або 
неправильного використання. 
18.Ніколи не використовуйте подовжувач або 
багатофункціональну розетку з вашим приладом. 

19.Ніколи не використовуйте для чищення під тиском 
води. Вода під тиском може пошкодити електропровідні 
частини. 
20.З б е р і г а й т е м а т е р і а л и у п а ко в к и п р и л а д у в 
недоступному для дітей місці. Деякі матеріали упаковки 
(наприклад, нейлон, пінопласт тощо) можуть бути 
небезпечними для дітей. 
21.Прилад не повинен використовуватися особами з 
фізичними, зоровими, слуховими або розумовими 
вадами, дітьми, недосвідченими або необізнаними 
особами без нагляду особи, відповідальної за безпеку 
таких осіб. 
22.Відкривайте кришку контейнера тільки тоді, коли це 
необхідно. Переконайтеся, що кришка щільно закрита, 
коли прилад не використовується. 
23.У разі раптового відключення електропостачання 
відключіть прилад від електромережі. Увімкніть його 
з н о в у ч е р е з 2 0 х в и л и н , п е р е к о н а в ш и с ь , щ о 
електропостачання нормалізувалося. 

24.Не можна поміщати домашніх і диких тварин у прилад 
і не дозволяти їм потрапляти в нього. Такі тварини можуть 
пошкодити електричну систему і спричинити пожежу. 
25.Продукти, дверцята яких залишаються відкритими або 
часто відкриваються і закриваються, швидше замерзають, 
а прилад важко виконує операцію охолодження. Тому 



відкривайте дверцята продукту тільки тоді, коли це 
необхідно. Переконайтеся, що дверцята продукту закриті, 
коли вони не потрібні. 
26.   Якщо ви не використовуєте прилад або тимчасово 
тримаєте його порожнім, не відключайте його від 
електромережі, щоб заощадити енергію. В іншому 
випадку для повторного охолодження приладу буде 
витрачено більше енергії. Просто встановіть термостат на 
нижче значення. 
27.Для заміни ламп дотримуйтесь інструкцій, наведених у 
цій інструкції. Потужність ламп, що замінюються, вказана 
на ідентифікаційній табличці приладу та на табличці під 
лампою. Лампи можуть замінювати тільки уповноважені 
служби. 
28.Не втручайтеся безпосередньо в прилад, якщо 
несправність виникла через електричну систему приладу 
або установку, до якої прилад підключений. Відключіть 
прилад від електромережі та вимкніть живлення приладу, 
вимкнувши головний вимикач, і зверніться до 
найближчого уповноваженого сервісного центру. 
29.Н е з б е р і г а й т е в с е р е д и н і ц ь о г о п р и с т р о ю 
вибухонебезпечні матеріали, наприклад, аерозольні 
балончики з горючими пропелентами. 
30.Якщо кабель живлення пошкоджений, його повинен 
замінити виробник, уповноважена технічна служба або 
інший кваліфікований персонал такого ж рівня, щоб 
уникнути небезпечної ситуації. 



 
              Увага! 

• Цей прилад містить горючі та 
вибухонебезпечні гази R600a або R290. 
• Вентиляційні отвори на корпусі або корпусі 

пристрою повинні бути відкритими, щоб не були 
заблоковані. 
• Не використовуйте механічні інструменти 
або інші механізми, крім рекомендованих 
виробником, для прискорення розморожування. 

• Контур охолодження не повинен бути пошкоджений. 

• За винятком матеріалів, рекомендованих 
виробником, у відділенні для зберігання продуктів 
харчування не можна використовувати жодних 
електричних приладів. 
• З метою зменшення ризику загоряння, цей 
прилад повинен встановлювати та обслуговувати 
тільки сервісна служба. 



ОГЛЯД ТА ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ 
Холодильник Вітрина  
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                                                 Ручка 

Зовнішній корпус 

Нижня решітка 

Регулювальна ніжка 



ТЕХНІЧНА ІНФОРМАЦІЯ СТІЛ  
Модель GENERAL FROST GF39DM-T302BEX GF39DM-T3022EX GF38DM-T3022EX

Категорія товару КОМЕРЦІЙНА КОМЕРЦІЙНА КОМЕРЦІЙНА

Охолоджуюча рідина R600a R600a R600a

Загальний загальний 
об'єм (л)

<379 <379 37

Загальний чистий об'єм 
(л)

<368 <368 368

Система охолодження ВЕНТИЛЯТОР ВЕНТИЛЯТОР ВЕНТИЛЯТОР

Кліматичний клас 4/CC2K4(32C/65%Rh) 4/CC2K4(32C/65%Rh) 4/CC2K4(32C/65%Rh)

Рівень шуму (дБ(А)) 46 46 46

Висота (мм) <1994 <1832 1925

Ширина (мм) <605 <605 61

Глибина (мм) <595 <595 650

Вага нетто ()кг <80 <75 71

Електрична напруга (В/
Гц)

220–240 В 50 Гц 220–240 В, 50 Гц 220–240 В, 50 Гц

Загальна потужність (Вт) 30 280 30



МОНТАЖ ТА ПЕРШЕ ВИКОРИСТАННЯ  

Вибір місця монтажу 

Середовище використання продукту є дуже важливим для 
забезпечення його безпроблемної роботи. Вибираючи середовище 
використання, 
• Не встановлюйте продукт на відкритому повітрі, де він буде 
піддаватися впливу погодних умов (на вулиці, у дворі тощо). 
• Не можна зберігати картон, ящики тощо перед нижніми жалюзі, 
щоб продукт охолоджувався належним чином. 
• Поставте його на відстані не менше одного (1) метра від джерел 
тепла (печі, радіатора, електричного обігрівача тощо) (рис. 1). 
• Не можна тримати під прямими сонячними променями. Якщо 
сонячні промені падають на скло холодильника, швидкість роботи 
приладу збільшується. Це призводить до підвищення температури 
продуктів всередині приладу та збільшення споживання енергії. (рис. 
2) 
• Не ставте його біля вентиляційних отворів кондиціонера, під 
вентиляторами та безпосередньо біля дверей і вікон. (рис. 3) 
• Вхід і вихід повітря повинні бути завжди вільними і легкими, щоб 
компресор приладу працював належним чином. 
• Якщо ви ставите холодильник біля стіни, переконайтеся, що між 
стіною і задньою частиною холодильника є простір 150 мм (15 см). 

 

Рисунок 1	 2	 Рисунок 3 



 

УВАГА! 
Переконайтеся, що в дуже вологому середовищі підлога та стіни, на 
яких встановлено ваш охолоджувач, не пошкоджені водою, оскільки 
існує небезпека витоку води. 

Під час монтажних робіт, які виконує уповноважений сервіс, клієнт 
повинен бути проінформований і проконсультований щодо 
відповідного місця монтажу, але остаточне рішення щодо місця 
монтажу приймає клієнт. 

Уповноважена служба вказує зазначений процес у відповідній формі 
монтажних послуг. Клієнт несе повну відповідальність за будь-які 
збитки, які можуть виникнути через місце монтажу, обране за 
остаточним рішенням клієнта. 

Напруга та частота 
мережі живлення 



Кліматичний клас . Опис 
Ваш охолоджувач забезпечує найкращу ефективність охолодження за 

вказаних нижче умов відповідно до кліматичного класу. Тому 
переконайтеся, що середовище, в якому буде використовуватися ваш 
охолоджувач, відповідає цим діапазонам температур. 

Кліматичний клас продукту Опис 

Це діапазон температур, встановлений відповідно до температури 
захисту продукту, який буде поміщений у холодильник. 

Придбані вами охолоджувачі мають кліматичний клас CC2K1 і 

Кліматичний 
клас

Температура 
навколишнього 
середовища (°C)

Вологість 
навколишнього 
середовища (%)

CC1 25 6

CC2 3 65

CC3 40,6 75

Кліматичний 
клас

Максимальна 
температура 
продукту

Найнижча 
температура 
продукту

Середня 
температура 
продукту

K1 +7 0 +3,5 ºC

K2 +6 -1 +2,5ºC

K3 +1 -3,5 -1

K4 +9ºC +1ºC +5

S Спеціальна 
класифікація 
продуктів



виготовлені таким чином, щоб працювати при середній температурі 
навколишнього середовища від +16ºC до +32,2ºC. 

Використання продукту поза зазначеним діапазоном температур може 
призвести до зниження його продуктивності. 



МІСЦЕ 

Можливі місця встановлення: 

1. Забезпечте, щоб між стіною та охолоджувачем був проміжок 150 
мм (15 см), щоб тільки задня частина охолоджувача була повернута 
до стіни. 

2. Якщо ви ставите холодильник у кутку, залиште 150 мм (15 см) простір 
ззаду, щоб він був повернений до кута. Ви можете притулити бічну 
частину до стіни. (Рис. 4) 

Найважливіше при будь-якому типі монтажу – не блокувати вентиляцію 
компресора. Встановіть прилад так, щоб він не був нахилений і стояв на 
ніжках або коліщатках, а потім увімкніть його. (5 рис.) 

Ваш прилад буде працювати ефективніше, якщо вентиляція компресора 
буде кращою. 

Рисунок 4	 Рисунок 5 

ВСТАНОВЛЕННЯ 

Перед установкою продукту зніміть і видаліть всі пакувальні матеріали 
та нижню дерев'яну піддон. (Можливо, доведеться підняти холодильник, 
щоб зняти кріплення основи). 

Встановіть запасні частини, що знаходяться всередині пристрою, 
відповідно до інструкцій з монтажу. Використовуйте тільки оригінальні 
запасні частини. 



Неоригінальні запасні частини можуть становити небезпеку для вас і 
пошкодити продукт. 

Встановіть виріб у бажаному місці. Встановлюючи виріб, дотримуйтесь 
правил встановлення, зазначених в інструкції. 

Вирівняйте виріб по горизонталі та вертикалі за допомогою рівня. 
Виконайте процедуру вирівнювання за допомогою регульованих ніжок, 
розташованих у передній нижній частині холодильника. 

Регулювання 
Якщо виріб не збалансований, відрегулюйте передню регульовану 

ніжку, повертаючи її вправо або вліво. 
 

* Зміна напрямку відкривання дверей 
Ви можете змінити напрямок відкривання холодильника залежно від 

місця, де ви його використовуєте. Якщо ви хочете змінити напрямок 
відкривання дверцят, зверніться до найближчого авторизованого 
сервісного центру. 



ВИКОРИСТАННЯ ХОЛОДИЛЬНИКА 

Правила підключення до електромережі 
Ваш прилад повинен працювати, коли ви підключаєте його до електричної 
розетки. 

УВАГА! Не підключайте прилад до багаторозеткової розетки і 
не використовуйте подовжувач. 
Ваш прилад не оснащений вимикачем. 
Не допускайте, щоб кабелі вашого продукту, підключені до 
електромережі, торкалися гарячих поверхонь. Використовувана розетка 
завжди повинна бути заземлена. 

 Розетка, що використовується, також повинна бути захищена 
відповідним запобіжником з номінальним значенням не менше 10-16 
А. Завжди звертайтеся до нашого авторизованого сервісного центру або 
кваліфікованого електрика, щоб він порадив, який запобіжник потрібно 
встановити в електричній установці, до якої підключена розетка. (Рис. 6) 
Напруга та частота мережі живлення повинні відповідати значенням, 
зазначеним на етикетці, розташованій на внутрішній стороні приладу. 
Якщо напруга мережі живлення значно нижча або вища за зазначене 
значення, досягніть бажаної напруги за допомогою регулятора напруги. 
За допомогою можна звернутися до кваліфікованого електрика. 
Не тримайте кабель продукту в місцях проходу. Це може призвести до 
травм і пошкодження охолоджувача. 
 

Рисунок 6 



НАЛАШТУВАННЯ ТЕРМОСТАТУ  

Налаштування температури холодильника виконуються на нашому 
заводі, щоб прилад працював у належних умовах. 

Температура зберігання продуктів регулюється термостатом, яку можна 
контролювати за допомогою термометра холодильника (опція). 

Внутрішню температуру холодильника можна регулювати, повертаючи 
перемикач термостата. Позиція термостата «7» знижує внутрішню 
температуру до мінімального рівня. Внутрішню температуру продукту 
можна встановити від +1 до +9 °C. (Малюнок 7) 

 
Фото 7 

Переміщення продуктів харчування в холодильник 
Коли холодильник досягне бажаної температури, ви можете покласти в 
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нього будь-які напої, як показано в прикладах, наведених у цій інструкції. 
(Якщо ваша модель продукту оснащена термометром, ви можете 
контролювати внутрішню температуру. 

Кладучи напої в прилад, завжди враховуйте максимальну місткість. Не 
перевищуйте позначку місткості приладу. 

ПОПЕРЕДЖЕННЯ! Перед тим, як ставити напої в холодильник, 
використовуйте його протягом двох (2) годин порожнім. 

Не кладіть у прилад продукти, які не потрібно охолоджувати. Не 
розморожуйте заморожені продукти всередині приладу. 

Максимальне навантаження на полиці для продуктів становить 35 кг. 

ФУНКЦІЯ РОЗМОРОЖУВАННЯ 
Хоча ваш прилад сам захищає від утворення інею, висока температура 

і вологість, а також часте використання приладу можуть збільшити 
швидкість утворення інею. Чим більше інею, тим довше час роботи. 
Це збільшує споживання енергії. У такому випадку вимкніть прилад і 
переконайтеся, що іній видалено. 

ПАМ'ЯТАЙТЕ! 
Пароварка без накипу завжди повинна працювати дуже ефективно. 
Вода, що капає з випарника, стікає в піддон для збору крапель, 

розташований в області компресора. Хоча ця вода випаровується через 
трубку для гарячої води, піддон для збору крапель необхідно 
перевіряти і чистити принаймні раз на місяць. 

Ваш прилад не оснащений спеціальною функцією розморожування. Ваш 
прилад повинен автоматично розморожувати лід, що утворився на ньому, 
під час роботи термостата. 



ЧИСТКА, ОБСЛУГОВУВАННЯ ТА ТРАНСПОРТУВАННЯ ВАШОГО 
ХОЛОДИЛЬНИКА 

ОЧИЩЕННЯ 

Очищення вашого продукту складається з двох етапів, а саме внутрішнього 
очищення та зовнішнього очищення. 

Перед початком очищення завжди дотримуйтесь наведених нижче 
застережень. 

ПОПЕРЕДЖЕННЯ! 
• Перед чищенням охолоджувача завжди відключайте його від 

електромережі. 
• Під час очищення та обслуговування завжди носіть захисні рукавички. 

Це захистить вас від травм. 
• Ніколи не використовуйте побутові засоби для чищення та абразивні, 

подряпуючі матеріали (горючі, легкозаймисті та абразивні матеріали, 
наприклад, засоби для чищення поверхонь, миючі засоби, мазут, 
розчинники, кислоти тощо). Інакше пластикові деталі виробу можуть 
знебарвитися. 

ОЧИЩЕННЯ ТА ДОГЛЯД 
1. Для ефективної роботи морозильної камери очищайте та доглядайте 
її принаймні раз на рік. 
2. Перед чищенням морозильника відключіть його від електромережі. 
3. Під час чищення та догляду завжди носіть захисні рукавички. Це 
захистить вас від травм. 
4.Не використовуйте для чищення побутові миючі засоби та абразивні 

матеріали, які можуть подряпати поверхню. Ніколи не використовуйте 
для миття проточну або тисну воду. 
5. Ніколи не мийте прилад зсередини або зовні. Це може пошкодити 
прилад або спричинити ураження електричним струмом. 

ДОГЛЯД 
Прилад не потребує періодичного догляду. 



Внутрішнє очищення 
• Помістіть продукти в холодильник, щоб вони залишалися в 

прохолодному середовищі і зберігали свою температуру. 
• Перед чищенням внутрішньої частини почекайте, поки температура 

внутрішніх частин приладу не підніметься до температури 
навколишнього середовища. 
• Під час чищення та обслуговування завжди носіть захисні рукавички. 

Це захистить вас від травм. 
• Вийміть аксесуари. 
• Очищайте м'якою бавовняною ганчіркою і теплою водою. 
• Висушіть сухою бавовняною ганчіркою. Якщо не висушити, з часом 

може потемніти. 
• Переконайтеся, що після чищення внутрішня поверхня не мокра і не 

волога. 
• Ви можете завантажувати продукти через 2 години після роботи, 

відповідно до типу роботи, зазначеного в цій інструкції. 

Зовнішнє очищення 

Очищайте за допомогою бавовняної ганчірки та теплої води. Під час 
очищення переконайтеся, що вода для очищення не потрапляє на 
передню частину електроприладу та освітлення. Ущільнювач дверцят 
очищайте тільки чистою мильною водою. 

Увага! Ніколи не використовуйте хімічні речовини, наприклад, 
комерційні засоби для чищення, абразивні миючі засоби, кислоти. 

Вимкнення приладу 

Покладіть продукти в прилад у відповідне місце. 
• Відключіть прилад від електромережі. Якщо прилад не буде 

використовуватися протягом тривалого часу, виконайте наступні дії: 
• Очистіть виріб. Інакше волога, що залишилася на стінках приладу, 

може спричинити потемніння внутрішньої поверхні. 



УВАГА! Якщо ви будете зберігати вимкнений прилад у закритому 
приміщенні 

Не накривайте прилад пластиковим матеріалом. Пластиковий матеріал 
може спричинити появу запаху та конденсату, оскільки він не пропускає 
повітря. Конденсат може спричинити корозію. 

Якщо прилад зберігати в закритому приміщенні, він може виділяти 
неприємний запах. 

ПІД ЧАС ТРАНСПОРТУВАННЯ 

1. Вийміть вилку з розетки. 
2. Розтопіть лід. 
3. Протріть внутрішні поверхні та підлогу вологою ганчіркою. 
4. Транспортуйте його у звичайному робочому положенні. 

ЩО РОБИТИ ПЕРЕД ТИМ, ЯК ЗАТЕЛЕФОНУВАТИ В 
АВТОРИЗОВАНИЙ СЕРВІС  

Несправність Можливе рішення Результат

Якщо охолоджувач 
не працює (не чути 
жодного шуму або 
чути тільки шум 
вентилятора)

Можливо, несправний 
термостат. Можливо, 
вимкнено живлення. 
Можливо, перегорів 
або вийшов з ладу 
запобіжник. Решітка 
конденсатора може 
бути брудною або 
забитою.

Він знову почне 
працювати, коли 
досягне необхідної 
температури. 
Увімкніть його 
належним чином. 
Зверніться до 
авторизованого 
сервісного центру або 
кваліфікованого 
електрика.



Внутрішня 
температура 
пристрою висока

Температура 
навколишнього 
середовища дуже 
висока або 
налаштування 
термостата 
неправильне. Задня 
частина знаходиться 
дуже близько до стіни, 
вентиляційні решітки 
заблоковані або 
передня частина 
закрита. Можливо, на 
прилад впливає занадто 
сильний 
зовнішній вітер. Решітка 
конденсатора дуже 
брудна

Перемістіть 
охолоджувач у місце, 
де температура 
навколишнього 
середовища нижча. 
Відстань повинна 
бути вказана. 
Очистіть передню 
частину 
вентиляційної 
решітки. Захистіть від 
вітру. Очистіть 
решітку 
конденсатора.

Внутрішня 
температура 
пристрою дуже 
низька

Неправильне внутрішнє 
налаштування 
термостата

Переставте термостат.

Лампочки вашого 
охолоджувача не 
світяться або 
світиться тільки одна 
лампочка.

Лампочки вимкнені. 
Лампочка перегоріла 
а б о с т а р т е р 
несправний.

Увімкніть лампи. 
Замініть несправну 
деталь.

Занадто сильне 
запотівання 
всередині приладу та 
на вікні.

Отвір для відведення 
води може бути забитий 
через внутрішнє 
конденсування. Рівень 
вологості зовнішнього 
середовища перевищує 
65 %, тому на вікні 
утворюється конденсат.

Очистіть отвір для 
відведення води. 
При високій 
вологості можна 
встановити 
охолоджувач у місці, 
де вологість нижча.

Під охолоджувачем 
відчувається 
неприємний запах.

Нижній піддон для 
з л и в у в о д и 
з а б р у д н е н и й . 
( З а с то с о вує т ь с я до 
деяких моделей.)

Очистіть піддон для 
зливу води.



Параметри потужності ламп або світлодіодів, що використовуються 
у ваших продуктах, вказані на табличці всередині холодильника або в 
місці установки ламп. Лампи та світлодіоди, що використовуються у 
ваших продуктах, можуть ремонтувати тільки уповноважені служби. 



ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОХОРОНУ НАВКОЛИШНЬОГО 
СЕРЕДОВИЩА 

Цей знак вказує, що холодильний прилад, який став 
непотрібним, не можна утилізувати разом із змішаними 
побутовими відходами. Невикористовуваний холодильний 
прилад або його частини необхідно утилізувати окремо, тобто 
в контейнери, спеціально позначені цим знаком, або на 

майданчиках для великогабаритних відходів. Детальну інформацію 
про те, куди безпечно здати старий холодильник, можна отримати в 
місцевих органах влади, магазині, де ви придбали холодильник, або 
у представників виробника. Вирішивши утилізувати холодильник, 
зробіть його непридатним для використання, щоб запобігти 
можливим нещасним випадкам. Вийміть вилку шнура живлення з 
розетки, а потім переріжте шнур. Зніміть гумову прокладку з дверцят 
холодильника. Пошкодьте замок дверцят, якщо він є. Не розбирайте 
холодильник самостійно. Передайте його до підприємства з 
утилізації відходів. 

ІНФОРМАЦІЯ ПРО УПАКОВКУ 

Упаковка продукту виготовлена з переробних матеріалів відповідно до 
національного законодавства. Не викидайте відходи упаковки разом з 
побутовими або іншими відходами, викидайте їх у місця збору упаковки, 
визначені місцевими органами влади. 

Дотримуйтесь інструкцій, зазначених в інструкції. 
Якщо прилад все ще не працює нормально, незважаючи на 

проведені вами перевірки, зверніться до авторизованого сервісного 
центру. 



ГАРАНТІЙНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ 
У РАЗІ НЕСПРАВНОСТІ ВАШОГО ХОЛОДИЛЬНОГО ПРИЛАДУ ПЕРЕВІРТЕ, ЧИ НЕ МОЖЕТЕ ВИ САМІ УСУНУТИ 
ПРИЧИНУ НЕСПРАВНОСТІ ПРИЛАДУ. Якщо ви не можете самостійно вирішити проблему, зверніться до 
найближчого представника сервісної служби холодильних приладів по телефону або письмово. 
Звертаючись, обов'язково вкажіть модель холодильного приладу (MODEL) і номер (Serial No). Ці дані ви 
знайдете на етикетці виробу, приклеєний на внутрішній стінці морозильної камери. 

З питань ремонту звертайтеся до СЕРВІСУ за тел. +370 617 77272 

Робочий час*: понеділок, вівторок, середа, четвер 

з 8:00 до 16:30, у п'ятницю з 8:00 до 14:00 

або електронною поштою servisas@snaigehome.com  Не працює у державні свята. 

УВАГА ПОКУПЦЯМ! 
Купуючи холодильник, перевірте його роботу, переконайтеся, що прилад повністю укомплектований. 
УВАЖНО ПРОЧИТАЙТЕ ІНСТРУКЦІЮ З ЕКСПЛУАТАЦІЇ. Незважаючи на вказівки та вимоги, зазначені в 
інструкції, залишається можливість пошкодити холодильний прилад і  ВТРАТИТИ ПРАВО НА БЕЗКОШТОВНЕ 
ГАРАНТІЙНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ. 
Під час гарантійного обслуговування безкоштовно замінюються несправні (але не пошкоджені) деталі та 
вузли холодильного пристрою. 
Гарантійний термін: 
На вертикальні вітрини-холодильники та винні холодильники надається 12-місячна гарантія. 
Необхідні умови гарантійного ремонту: 
Необхідно мати чек з касового апарату або інший документ, що підтверджує купівлю-продаж товару від 
продавця, із зазначеною датою продажу холодильного приладу та печаткою магазину.  
УВАГА! Якщо на касовому чеку або іншому документі, що підтверджує купівлю-продаж товару від продавця, 
немає дати продажу або вона нечітка, початок гарантійного терміну відраховується від дати виготовлення 
холодильного пристрою. 
УВАГА! Холодильний прилад повинен бути підключений до заземленої електричної мережі, встановлений і 
експлуатований у суворій відповідності до інструкцій виробника, описаних в інструкції з експлуатації 
приладу.  
Гарантійне обслуговування припиняється: 
У разі механічних пошкоджень корпусу або інших пошкоджень придбаного холодильного пристрою, що 
виникли з вини покупця під час транспортування холодильного пристрою. У спірних випадках необхідно 
надати упаковку холодильного пристрою. 
Через несправності, поломки деталей, запахи, що виникли через неправильне використання, встановлення, 
підключення до електромережі або транспортування виробу з порушенням інструкцій виробника, описаних 
в інструкції з експлуатації приладу. 
Якщо холодильний прилад експлуатувався в антисанітарних умовах, причиною несправності приладу є 
комахи, гризуни та інші сторонні фактори. 
Якщо холодильний прилад протягом гарантійного терміну ремонтували не офіційні представники компанії 
«Snaigė» в Литві. 
Інші застереження: 
Гарантія не поширюється на внутрішню лампу освітлення приладу, а також на внутрішні скляні та пластикові 
(комплектуючі) деталі. 
Якщо протягом гарантійного терміну приладу покупець відмовляється від холодильного приладу або 
вимагає його заміни на новий, коли дефект приладу можна усунути, покупець зобов'язаний відшкодувати 
компанії збитки, понесені у зв'язку з поверненням або заміною холодильного приладу. 
Гарантійний термін заміненого холодильного пристрою відраховується від дати продажу замінюваного 
пристрою, яка зазначається в гарантійному акті виконання робіт із зазначенням, що пристрій змінено. 
За виклик офіційних представників «Snaigė», коли немає документа про покупку або коли закінчився 
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гарантійний термін холодильного пристрою, прилад протягом гарантійного терміну ремонтували не 
вищезазначені сервісні служби, не дотримувалися інструкцій з експлуатації приладу, транспортні витрати та 
втрачений робочий час сервісних майстрів оплачує покупець за тарифами офіційних представників 
Snaigė. 

ПРИМІТКА. Технічні дані холодильника можна знайти на етикетці виробу, що наклеєна на внутрішній стінці 
холодильника. Щоб отримати додаткову інформацію про прилад, відскануйте QR-код на доданій 
енергетичній етикетці та/або відвідайте офіційний веб-сайт бази даних продуктів: https://eprel.ec.europa.eu  	

https://eprel.ec.europa.eu
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